11Iro

Ams: HOpui ®emopoBud
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 14:17:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2010 14:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194140/answer/194141




Bpsig mu 9TH mpemnapaThl moMoryT. be3 o6cneqoBanus (Kak MUHUMYM, 0OCMOTP yporsora, IICA, Y3H,
ypodroymeTpusi) 1edeHre He Ha3HA4yawT.

Ecnu Brl ceffuac mpuHUMaeTe Kakue-n1ubo cepaeyHble IpemnapaTthl ¥ ¥ Bac K Beuepy OBIBAIOT OTEKU
Ha HOrax, TO 3TO MOXKeT ObITh MPUYNHOM Bammux nmpobiem ¢ MoueucnyckanreM. Co CUeTOB TaKXke He
clefyeT CHUMaTh U afleHOMY IIPOCTATHI.



